



## 下象棋

精英小学602班小记者 周浩梁(证号1607906)

中国象棋,不像飞行棋那么有趣,不想围棋那么复杂。他历史悠久,是一种双方对阵的竞技项目。因此,备受人们的喜爱。

你若哪一天走过我们班的教室前的走廊,说不定耳边会传来:“将军!”“哈,我赢了!”或一次又一次“啪”的声音。这些在我听来,仿佛天籁之音一样。

我从八岁开始跟着爸爸学中国象棋。依稀记得那时候,我都不知道怎么摆,怎么走,还要爸爸手把手地教着。我略懂了一些以后,开始和爸爸对招。虽然最后我总是输得很惨,但是仍然乐在其中。

转眼间,我已经是小学高年级学生了,结识了一些与我同样爱象棋的朋友。在我的眼里,这棋似乎不再是死气沉沉的。他们是一个个鲜活的小生命,各自有不同的性格、习惯,它们可以任人驱使,但是秉性是永远无法改变的。

时常与好友对战,一上场,一定要心平气和,万万不能心慌,否则乱了阵脚,接下来的棋便举步维艰了。不过你依然会喜欢继续下去,你的心情会舒畅起来。时而来个“双炮”或来个漂亮的“连环马”,“走个兵,飞个象”什么烦恼都会烟消云散,再细细体会其中的趣味,更是惬意无比。

中国象棋正是这样有趣。无论下多少次你都不觉得厌烦,但他的精髓远不止如此。我觉得,人生也好似一盘棋,每走一步都要经过深思熟虑,你究竟该不该走这一步。当你“山重水复疑无路”时,要认真观察“棋面”,你就会发现人生的出口。

## 秋天的图画

镇海区应行久外语实验学校三(3)班小记者  
陆辰语(证号1521716)

秋姑娘有着神奇的魔法,她让自己的孩子都穿上了五颜六色的衣裳。

秋姑娘来到了广阔无边的田野里,她给稻谷穿上了金黄色的衣服,一阵风来,远远望去,稻穗摇曳,像是一片金色的海洋。棉花宝宝穿上了雪白的冬衣,它们多希望自己能被裁缝做成最漂亮的衣裳。萝卜娃娃长得白白胖胖的,可水灵了,俗话说“冬吃萝卜夏吃姜”,它可是非常有营养的噢!

秋姑娘来到了瓜果飘香的果园里,高高的柿子树挂起了火红的灯笼,橘子笑弯了腰,石榴乐开了怀,有的还爆出了一粒粒鲜红的果实……它们你挤我碰的,争先恐后地等着人们去采摘呢!

秋姑娘来到了花香四溢的公园里,桂花金黄色的,别看她小小的,香味可浓郁了!菊花真是不计其数呀,有紫的,有黄的,有红的,还有绿色的呢!银杏树的叶子像一把把小扇子,从树上慢慢地飞舞落地,给大地铺上了一层厚厚的金色地毯,真是太漂亮了!

秋天真美啊!我希望秋天能永驻人间!

指导老师 叶惠君

## 雨

镇海应行久外语实验学校一(3)班小记者  
倪佳豪(证号1606862)

前两天妈妈爱车因为让大货车给撞了进了修理厂,但老天爷好象也特意跟我们作对,接二连三下起了雨,害得我上学出门都好麻烦!我开始恨起老天爷来:“你为什么老是哭啊!如果我能用手帕把你的眼泪都能擦干就好了。”

但是,妈妈却告诉我,几乎所有的生物都离不开雨,它可以灌溉农作物,还能减少空气中的灰尘,洗刷街道路面,现在下雨也是为了我们慢慢从秋季过渡到冬季做准备……

原来雨的作用这么大啊!那我就不讨厌你了,而且下雨天我还可以穿着我的“铠甲勇士”雨衣去摆酷,也不错啊,哈哈!

## 换牙记

镇海应行久外语实验学校一(3)班小记者  
张涵嫣(证号1606864)

又要换牙了,每次换牙我都好紧张。妈妈说,要不我们去医院请医生帮忙吧。可我好害怕,拔牙好痛的。我跟妈妈说:“我们再等等吧,说不定过几天它自己就会掉下来了。”

等着牙掉的日子有点煎熬。我每天都会用手去摸摸它,看它有没有晃得厉害点。每次吃到硬硬的东西,我总会疼得叫出声,现在都不敢吃我爱吃的水果了,就怕咬到那颗牙。

今天早上起来,我又习惯地用手去摸了摸它,还轻轻地摇了它两下。天哪,奇迹发生了,那颗牙齿居然自己掉下来了。妈妈笑着说:“小牙齿好懂小主人的心意哟,自己就掉了,那你以后要对它们好点,勤刷牙,不挑食,多吃水果和蔬菜,保护好小牙齿就不用麻烦牙科医生了。”说完,妈妈和我一起把那颗小牙齿放进了我的乳牙盒,我的心里甭提有多高兴了!

## 家长开放日

镇海应行久外语实验学校一(3)班小记者 郭楚玥(证号1606870)

今天是家长开放日,爸爸妈妈们都来看我们在校的学习情况。早上天灰蒙蒙的,下着蒙蒙细雨。但爸爸还是到得很准时。

第一节是我最喜欢的语文课,上课前朱老师给我们听了一首歌,后面的课可有趣了。课上每个问题都深深地吸引了我,一有问题出来,我总把手举得高高的。语文课后是数学课,方老师教了我们新的知识。最后一节是音乐

## 一份神秘的礼物

镇海区骆驼中心学校304班小记者 黄骋乐(证号0008019)

生日那天,妈妈塞给我一封信,我打开一看,只是一张白纸,什么都没有。我心里纳闷极了,难道是妈妈粗心放错了。正当我疑惑不解的时候,妈妈笑盈盈地问:“是不是很奇怪,这就是妈妈给你的礼物,所有的祝福都在信上了。”我愈发感觉一头雾水了。

只见妈妈像变魔术一样,拿出一只打火机,对着白纸的反面开始加热起来。神奇的事情发生了,只见妈妈用火加热过的地方显现出一个个的字,慢慢地整张纸

## 秋天的图画

镇海区应行久外语实验学校三(3)班小记者 陆辰语(证号1521716)

秋姑娘有着神奇的魔法,她让自己的孩子都穿上了五颜六色的衣裳。

秋姑娘来到了广阔无边的田野里,她给稻谷穿上了金黄色的衣服,一阵风来,远远望去,稻穗摇曳,像是一片金色的海洋。棉花宝宝穿上了雪白的冬衣,它们多希望自己能被裁缝做成最漂亮的衣裳。萝卜娃娃长得白白胖胖的,可水灵了,俗话说“冬吃萝卜夏吃姜”,它可是非常有营养的噢!

秋姑娘来到了瓜果飘香的果园里,高高的柿子树

## 一件让我后悔的事

镇海中心学校四(6)班小记者 许若谷(证号1569939)

每当我看见这块深深的淤青时,就会想起那次让我后悔的事,就会想起那打打闹闹的结果。

记得那一次,下课铃响了,同学们开始了课间的休闲,有的在订正作业,有的在聊天,有的在走廊上嬉戏打闹。我坐在座位上,闲着没事干,来到教室后面的柜子边看同学带来的含羞草。

柜子边上已经围了几个人,他们正在看含羞草。我来到盆子边,用手轻轻一碰,含羞草就像一个害羞的小姑娘,闭上了双眼。正在我玩得起劲时,a挤了进来:“添油加醋!”我来不及过问,立刻生气地回了一句:“你才添油加醋!”顺便也说了旁边的b一句:“添油加醋!”他看来也生气了,推了我一把,我更生气了,“不就是一个词语吗?为什么推我?君子动口不动手嘛!”我立刻回了一手。

就这样,你一推,我一推,你一拳,我一拳,战争之

## 游宁波科技馆

镇海区中心学校四(6)班小记者 马歆怡(证号1517876)

“终于可以去宁波科技馆了!”同学们欢呼起来。在车上,我们有说有笑。有些同学曾经去过,但还兴致不减,热闹地讨论着那里,这让我们对科技馆更加向往了。

一下车,我就被吸引住了。科技馆的上半部是一个半球体,下半部分却是方方正正的,就像一个巨大的天文观测台。它的墙面铺满了玻璃板,阳光射在上面,好像一个个调皮的娃娃在上面跳舞呢!

整个科技馆最抢眼的是宽敞的中央大堂,上面有着许多条线,小球在上面滚着,不时地碰撞在一起,逗得我们哈哈大笑。既象征生命的孕育,又寓意宇宙的无限。

首先我们来到宇宙馆,苍苍的夜色中,不时有流星彗星从头顶掠过,让你置身太空的感觉。里面有许多体

## 拼猪头图

镇海区贵驷小学一(4)班小记者 方佳语(证号1607949)

我准备拼一个猪头。

我剪了不同颜色的图形,有蓝色的圆形,有黑色和粉色的圆形,还有紫色的半圆形。

我开始拼了。我先把一个蓝色圆形当作脑袋;再把两个紫色半圆形当作耳朵,放在脑袋后;接着把两个黑

## 拼老鼠图

镇海区贵驷小学一(4)班小记者 包诗懿(证号1607948)

我打算拼一个小老鼠。

我剪了很多图形,有大大小小的圆形,有椭圆形、三角形、长方形,还有心形。

我要开始拼了。我先把一个最大的圆形当它的脸,把两个不大不小的圆形放在脸的上方,当它的耳朵;再把一个大圆形当它的身体,身体比脸小多了;接着把两

个圆形当作眼睛,拼在脑袋上;然后把粉色圆形也拼在脑袋上,两只眼睛的下面,就是鼻子;最后把黑色小圆形拼在粉色圆形上,当作鼻孔。

啊!一个可爱的猪头就拼成啦。

放学后我迫不及待地问爸爸:“我上课的表现怎么样?”爸爸说:“你表现不错,但家中还要多练口算,举手时人不要站起来。可以打90分。”听了爸爸的话,我别提有多开心了。我多想再叫爸爸妈妈到学校听我上课呀。

课,蔡老师教我们用新的方式去拍铃鼓。课上我们用铃鼓敲出了一首首动听的音乐。连听课的爸爸妈妈都被我们吸引了,不由自主地拍起了手。

上的字都印出来了。——“宝贝,生日快乐”。我激动地尖叫起来:“妈妈,你太厉害了,你是用什么东西写出来的?”妈妈故意卖着关子,慢吞吞地说:“我把绝技传授给你,听仔细了哦!我是用白蜡烛写字,固态的蜡烛写在白纸上是不看到的,只有加热以后,蜡烛油才能显现出来。”我茅塞顿开。

我敬佩妈妈的智慧,也感谢妈妈给我出其不意的礼物。

指导教师 程玲玲

挂起了了火红的灯笼,橘子笑弯了腰,石榴乐开了怀,有的还爆出了一粒粒鲜红的果实……它们你挤我碰的,争先恐后地等着人们去采摘呢!

秋姑娘来到了花香四溢的公园里,桂花金黄色的,别看她小小的,香味可浓郁了!菊花真是不计其数呀,有紫的,有黄的,有红的,还有绿色的呢!银杏树的叶子像一把把小扇子,从树上慢慢地飞舞落地,给大地铺上了一层厚厚的金色地毯,真是太漂亮了!

秋天真美啊!我希望秋天能永驻人间!

指导老师 叶惠君

火慢慢烧到了走廊上。他眼睛盯着我,像一头发怒的雄狮,随时准备一跃而起,扑向敌人。我愤怒地甩开他,正眼都不想看他。这时,他又扑了过来,两头雄狮再次开始了一场激烈的拼杀。忽然,他推了过来,我躲闪不及,被他推了个正着,一下子狠狠地撞在了扶手上。

都说城门失火,殃及池鱼。当时五班的几个同学正巧经过那儿,不偏不倚,正好把她们绊了一跤,摔在了石阶上。班里的同学见了,快速地扶起五班的同学向医务室走去。有同学把事情告诉了老师。我赶紧站起来,一阵钻心的痛从手臂传向全身,我不禁鼻子一酸,眼睛一热,几颗晶莹的眼泪便从眼眶里涓涓流出……

因为这件事我被老师扣掉了安全星,手也疼了好几天。冷静后想想,当时我不该说b的,不该反击他,不该……许许多多的不该浮现在脑海里。这件事情让我非常后悔,给我上了难忘的一课,让我终生难忘!

排队啦!我们要回去了……”听着老师的一声声催促,我们依依不舍地离开了科技馆,这真是一次有趣、奇妙的科技探索之旅啊!

后来我在“人体与脑”中摸了神奇的大鼻子,还在海洋馆玩了驾驶潜水艇的游戏,差点触礁身亡……其他游戏,都很好玩,我们都快玩疯了!

一个小圆形放在身体的下面做它的腿,腿圆滚滚的,可真滑稽;然后把两个最小的椭圆形放在脸上,当它的眼睛,又把两个长方形作为牙齿,心形放在牙齿上方做鼻子,把细细长长的三角形当作胡须;最后把长长的尾巴贴上就好了。

就这样,一只可爱的小老鼠就做好了。